
Niederschrift 

über die Jahreshauptversammlung des SV Ramstedt am 14.01.2011 im Dörpshuus.

Beginn der Sitzung:  20.05 Uhr
   Ende der Sitzung:  21.55 Uhr

Anwesend waren 15 Mitglieder (siehe Anhang 1) und als Gast Helmuth Möller von den 
Husumer Nachrichten.

Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. Er 
stellt die Beschlussfähigkeit fest. 

Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Einwände erhoben. 

Die vorbereitete Tagesordnung  wird einstimmig angenommen. Damit 
ergibt sich folgende 

Tagesordnung:

     1. Eröffnung und Begrüßung
     2. Verlesung der Niederschrift vom 15.01.2010
     3. Jahresbericht des 1. Vorsitzenden
     4. Bericht des Jugendwarts
     5. Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes
     6. Neuwahlen: 2. Vorsitzender, Jugendwart und Schriftführer
     7. Erhöhung der Mitgliedsbeiträge
     8. 10 Jahre Beachvolleyball
     9. Veranstaltungen 2011
     10. Verschiedenes

2. Genehmigung der Niederschrift vom 15.01.2010
Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt.

3. Jahresbericht des 1.Vorsitzenden
Der 1.Vorsitzende Ingo Dau-Schmidt hob in seinem Bericht folgende Aktivitäten aus dem
letzten Vereinsjahr besonders hervor:

Die Veranstaltungen 2010:

• Der Ball der Vereine war sehr gut besucht mit einer tollen Stimmung.

• Ein Minikickerturnier im Mai war von den Eltern und dem Fanclub-Waterkant 
organisiert und gut besucht

• Das Beachvolleyballturnier im Juni war auch im letzten Jahr wieder ein 
'Selbstgänger'. Die Wetterlage war nicht so gut, aber viele Besucher und Akteure 
machten das Turnier wieder zu einem Event in Ramstedt.

• Die 'Sport- und Jugendhütte' auf dem Sportplatz wurde fertiggestellt und ist eine 
super Ergänzung für das Sport- und Freizeitangebot in Ramstedt.. Sie wurde am 
2.Oktober mit einem Freundschaftsspiel der Minikicker gegen Seeth-Drage 
eingeweiht.



• Die Fahrradrallye im September führte zur 725 Jahrfeier nach Seeth.

• Die Tischtennisabende waren sehr gut besucht.

• Weiterhin bestehen 2 Minikicker-Fußballgruppen, die mit großem Eifer bei der Sache 
sind.

Abschließend bedankt Ingo sich noch einmal bei allen Organisatoren und Helfern.

4. Bericht des Jugendwarts
Jugendwart Heiko Tüxen berichtete über ein erfolgreiches Jahr mit den Minikickern. 
Insgesamt sind 30 Kinder in 2 Jugendgruppen aktiv. 
In der F-Jugend fanden 3 Turniere statt (Ramstedt, Arlewatt und Stapelholm), die mit 
Mittelfeld-Platzierungen und einem Turniersieg in Stapelholm abgeschlossen wurden. 
Sehr zufrieden äußerte Heiko sich über die Fertigstellung der Halle in Schwabstedt, die viel 
Platz für das Training in den Wintermonaten bietet.
Heiko bedankte sich bei allen Eltern für die tatkräftige Unterstützung.

5. Kassenbericht
Die Kasse wurde durch die Kassenprüfer Joachim Sümnick und Martina Voß geprüft. Es gab 
keine Beanstandungen, sodass der Vorstand einstimmig entlastet wurde.
Als Kassenprüfer für das Rechnungsjahr 2011 wurden Martina Voß und Ulf Schmarje 
gewählt.
Kassenbericht siehe Anhang 2.

6. Neuwahlen: 2.Vorsitzender, Jugendwart und Schriftführer
Bei der öffentlichen Wahl wurden Dirk Voß, Heiko Tüxen und Carsten Petersen jeweils 
einstimmig durch Wiederwahl (bei eigener Enthaltung) in ihren Ämtern bestätigt. 

 Damit setzt sich der Vorstand wie folgt zusammen:

1. Vorsitzender: Ingo Dau-Schmidt
 2.Vorsitzender: Dirk Voß
      Kassenwart: Mathias Hoffmann
      Jugendwart: Heiko Tüxen
    Schriftführer: Carsten Petersen

7. Erhöhung der Mitgliedsbeiträge
Die Beiträge werden in folgender Weise angehoben (Zahlungsweise: jährlich)

− Familie mit Kinder unter 18 Jahren → 25€
− Familie mit Kinder in der Ausbildung (bis 25 Jahre) → 30€
− Familie mit Kinder über 25 Jahre → 25€
− Jugendliche → 20€
− Einzelmitglieder → 20€
− Fördernde Mitglieder → 10€

Der Erhöhung wurde mit 14 Ja Stimmen bei einer Enthaltung zugestimm.

8. 10 Jahre Beachvolleyball
Das 10. Beachvolleyballturnier soll auch in diesem Jahr unter eigener Regie durchgeführt 
werden, da das Turnier eine sehr gute Einnahme verspricht. 
Für das Jahr 2012 soll eine Abgabe des Ausschanks an Uwe Stark überlegt werden, weil 
dann die Vereinsfeierlichkeiten zum 25jährigen Bestehen anstehen.



9. Veranstaltungen 2011
Folgende Veranstaltungen sind vorgesehen:

• Ball der Vereine 05.Februar
• Sportplatzarbeiten 09.April
• Beachvolleyball 18.Juni.
• Evtl. eine Fahrt ins Hansaland/Heidepark im August

10. Verschiedenes

Da die Drainage auf dem Sportplatz verstopft ist, muss hier schnellstmöglich Abhilfe 
geschaffen werden. Hierfür sollen Gespräche mit der Gemeinde und der Straßenmeisterei 
geführt werden. Es liegt immer noch eine Verstopfung in der Ableitung zum Straßengraben 
vor.

Die Betonmasten vor dem Sportplatz müssen entfernt werden. Die Gemeinde Ramstedt soll 
2 Masten haben, der Rest soll nach Hude.

Einladungen sollen künftig per Email verschickt werden. Im Anhang soll dann auch das 
Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung mitgeschickt werden.

Donnerstags ist Tischtennis für Jugendliche ab 18.00 Uhr im Dörpshuus, anschließend 
spielen die Erwachsenen.

Aus versicherungstechnischen Gründen soll geprüft werden, ob alle Minikicker und die 
jugendlichen Tischtennisspieler Mitglieder im Verein sind.
 
Der 1.Vorsitzende bedankt sich nochmals ausdrücklich bei den Gemeinden Ramstedt/Wisch 
und dem Fanclub Waterkant für die tolle Zusammenarbeit.

Ingo schließt die Versammlung um 21.55 Uhr.
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